



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ**  
**PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO, PESQUISA E INOVAÇÃO TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO DE LINGÜÍSTICA, LETRAS E ARTES**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS**

**ERRATA**

**EDITAL Nº 07/2024 - POSLET**

A coordenação do Programa de Pós-Graduação em Letras, da Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará (Unifesspa), Campus Universitário de Marabá, no uso de suas atribuições legais, torna pública a ALTERAÇÃO referente ao **EDITAL Nº 07/2024 – POSLET**.

*Em face da detecção de instabilidade no sistema de gerenciamento de processos seletivos do SIGAA, instabilidade esta que estava impedindo a realização de novas inscrições no dia 20/10/2024, a Comissão de Seleção do POSLET resolve publicar a seguinte alteração no item V do **EDITAL Nº 07/2024 – POSLET - CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO**:*

**ONDE SE LÊ:**

**IV - CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO**

O processo seletivo obedecerá ao seguinte calendário / cronograma:

<b>5.1 Período de inscrição</b>	10 de setembro a 20 de outubro
5.1.2 Homologação das inscrições	21 de outubro (segunda-feira)
5.1.3 Recurso da homologação das inscrições	até 22 de outubro (terça-feira)
5.1.4 Homologação das inscrições pós-recursos	23 de outubro (quarta-feira)

**LEIA-SE:**



#### **IV - CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO**

O processo seletivo obedecerá ao seguinte calendário / cronograma:

<b>5.1 Período de inscrição</b>	10 de setembro a 24 de outubro
5.1.2 Homologação das inscrições	25 de outubro (sexta-feira)
5.1.3 Recurso da homologação das inscrições	até 28 de outubro (segunda-feira)
5.1.4 Homologação das inscrições pós-recursos	29 de outubro (terça-feira)

Marabá, 21 de outubro de 2024.

---

**Prof. Dr. Dirlenvalder do Nascimento Loyolla**

Coordenador do POSLET

Portaria Reitoria 0380/2024